VEDLEGG 4

LASTBEREGNINGER



TVERRETNING VED AKSE B, COG D
Lasttilfelle 1:

0,92kN 0,92kN
26,1kN/m
S B | Rekkverk
L+ = L. = Egenve kt
A B C

0,8m 0,8m 0,15m 0,75m 0,95m  0,25m

————H——H—F—H—
13m  0,8m 20m 02m 1,75m 0,95m

3

g
b

K ¥
A A
3,7m 2,9m 2,9m 1,2m

MA*L1+2*MB(L1+L2)+MC*L2=Z%*L3{,i+z%*l’g,i+zpl,i*
3

2 |%i (G4 2 |92 _ (G2

L[1 (Ll)]-l_ZPZl*L L, (Lz)]

MA*29+2*MB(29+29)+MC*29— 2,93+ —%x29% +-x%x293 +
0,23 + 2224 2,73 + 225 % 2,92 [0'15 (° 15) ] +225 %2 92 [2'15 (2 15) ] +150
2,9 2,9 2,9 2,9
2|L15 _ (115
2,9 [2,9 (2,9) ]
2,9M, + 11,6Mp + 2,9M, = 1537,12 (1)

Likning (1) gir:

1537,12—2,9%M 4—2,9%M
Mg = 1.6 < (2)




M, = — Y. M til venstre for snittet
My=—(-261+37+2-81x08+2-092+37-60+29—60+16)

M, = 454,65 kNm 3)

M; = Y, M til hoyre for snittet
M, =261%12 12—2 +3,75 % 1.2 * % +0,92%1,2+150 % 0,25

M. = 60,10 kNm “4)

Likning (3) og (4) innsatt i (2) gir:

1537,12—2,9%¥454,65—-2,9%60,10
MB -
11,6

Mg = 3,82 kNm

V(0*) = =Y V til venstre for snittet
V(0+) = —(=0,92)
V(0*) = 0,92 kN

V(A™) = =)V til venstre for snittet
V(A7) = —(—26,1%3,7—-8,1%0,8—0,92 — 60 — 60)
V(A™) = 224,08 kN

Mp—M i*L Li—aq;
V(A+) — BL1 A Z‘h,lz* 1 Zpl,i % 1Lf1,l

3,82—454,65 26,1%2,9 8,1%2,9 2,9-0,15 2,9-2,15
V(A*t) = - - — 225 % — 225 %
2,9 2 2 2,9 2,9

V(A*) = —476,60 kN




V(B7) =" TR gy Py

— 3,82—454,65 26,1%2,9 8,1%2,9 0,15
V(BT) = + + + 225 * =—
2,9 2 2 2,9

+ 225 * 215
2,9

V(B™) = 72,58 kN

V(B+) — Mc—Mp Zqz,i*LZ _ Z P, . Ly—az,;
2,1

L, 2 L,
60,10-3,82 26,1%2,9 8,1%0,2 3,75%2,7 2,9-1,15
V(BY) = - - - — 150 =
2,9 2 2 2 2,9
V(B*) = —114,83 kN
— Mc—Mp q, i*L as
V() ==L+ L2 2+ NP+
L2 2 ’ Lz
— 60,10-3,82 26,1%2,9 8,1%0,2 3,75%2,7 1,15
V(CT) = + + + + 150 % =2
2,9 2 2 2 2,9

V(C™) = 122,61 kN

V(C*) = YV til hgyre for snittet
V(C*)=-26,1%x12—-3,75%1,2—0,92 — 150
V(C*) = —186,74 kN

V(L™) = X V til hgyre for snittet
V(10,77) = —0,92 kN



Lasttilfelle 3:

7,5kN/m
0,92kN ) 0,92kN
26,1kN/m ’ , Gangtrafikk
~—] Rekkverk
A L ,-,é-,, L. £ Egenvekt
A B C
-Iv 4” "Ir JI” :
3,7m 2,9m 2,9m 1,2m

My * Ly +2xMg(Ly + Ly) + Mc x L, = q“ Liz"‘ZqZL*LSz.,i‘FZPLi*
3

2 i _ (o 2 [azi _ (2

Ll[L1 (Ll)]-l_ZPZ‘*L L, (LZ)]

My%29+2%Mg(29+29) + Mc+29=22529%+ 225293 4+ 2204293 4

2,9M, + 11,6My + 2,9M, = 409,74

Likning (1) gir:
409,74—2,9M 4—2,9M 4
MB =
11,6

M, = — Y M til venstre for snittet
M, =— (—26,1 #3742 = 7,543,722 — 0,92+ 3,7)

M, = 233,40 kNm

* 2,93

(1

2

A3)



My = )M til hgyre for snittet

Mc=261%1,2% =475 1.2%2+0,92%12

M. = 25,30 kNm

Likning (3) og (4) innsatt i (2) gir:

409,74—-2,9%¥233,40—-2,9%25,30
MB =
11,6

Mgz = —29,35 kNm

V(0*) = =Y V til venstre for snittet
V(0+) = —(=0,92)
V(0*) = 0,92 kN

V(A™) = =)V til venstre for snittet
V(A7) = —(-26,1%3,7—7,5%3,7—0,92)
V(A™) = 125,24 kN

Mp—M i*L Li—aq;
V(A+) — BL1 A __ ZQLLZ* 1 Zpl,i " 1Lf1,1

—29,35-233,40 26,1%2,9 7,5%2,9
2,9 2 2

V(4t) =

V(A*) = —139,32 kN

V(BT) =" A TR g ypy

—29,35-233,40 26,1%2,9 7,5%2,9
2,9 2 2

V(B™) = —41,88 kN

V(B-) =

“4)



Mc-M L Ly—ay;
V(B+) — CL2 B _ZQZJZ* 2 _sz,i % ZLZaZ,L

25,30—(—29,35) 26,1%2,9 7,5%2,9
2,9 2 2

V(BY) =

V(B*) = —29,88 kN

V(CT) =T R B Py x P

2 2

— 25,30—(—29,35 26,1%2,9 7,5%2,9
v(cT) =BT +

2,9 2 2

V(C™) = 67,56 kN

V(C*) = YV til hgyre for snittet
V({*)=-261%12-75%1,2—0,92
V(C*) = —41,24 kN

V(L™) = X V til hgyre for snittet
V(10,77) = —0,92 kN



Lasttilfelle 4:

0,92KkN 0,92kN
26,1kN/m
S Rekkverk
Li &5 L: %5 Egenvekt
A B C
0,8m 1,6m

[ "] [ K K '] ¥

A A A A A A

1,3m 2,9m 2,9m 1,2m

k "] "} "] ']

L} A A A A

3,7m 2.9m 2,9m 1.2m

My * Ly +2xMg(Ly + Ly) + Mc xL, = %*Lii+2%*L§,i+2PM*

- (@) ]+ 2p - (2]

My * 2,9 + 2 Mp(2,9 +2,9) + Mc # 2,9 = 225 2,93 + 225 2,93

2,9M, + 11,6Mp + 29M, = 318,28 (1)
Likning (1) gir:

_318,28-2,9M4—2,9M¢
Mg = 11,6 )

M, = — Y M til venstre for snittet
M, =— (—26,1 #3722~ 0,923,7 — 60 + 2,9 — 60 * 1,6)

M, = 452,06 kNm 3)



My = )M til hgyre for snittet
M =261%1,2%==+0,92%12

M = 19,90 kNm

Likning (3) og (4) innsatt i (2) gir:

318,28-2,9%¥452,06—2,9%19,90
MB =
11,6

My = —90,55 kNm

V(0*) = =Y V til venstre for snittet
V(0+) = —(=0,92)
V(0*) = 0,92 kN

V(A™) = =)V til venstre for snittet
V(A™) = —(—26,1%3,7—10,92 — 60 — 60)
V(A™) = —217,49 kN

Mp—M i*L Li—aq;
V(A+) — BL1 A __ ZQLLZ* 1 Zpl,i " 1Lf1,1

—90,55—-452,06 26,1%2,9
2,9 2

V(4t) =

V(A*) = —224,95 kN

V(B7) =" A TR g ypy

—90,55—-452,06 26,1%2,9
2,9 2

V(B™) = —149,26 kN

V(B-) =

“)



Mc-M L Ly—ay;
V(B+) — CL2 B _ZQZJZ* 2 _sz,i % ZLZaZ,L

19,90—(-90,55) 26,1%2,9
2,9 2

V(BY) =

V(B*) = 0,24 kN

V() =T R Ty«
2 2
V(C_) — 19,90—(-90,55) + 26,1%2,9

2,9 2

V(C™) = 75,93 kN

V(C*) = YV til hgyre for snittet
V(CH) = —26,1%1,2 — 0,92
V(C*) = —32,24 kN

V(L™) = X V til hgyre for snittet
V(10,77) = —0,92 kN



Lasttilfelle 6:

0,92kN 0,92kN

26,1kN/m - /
l Rekkverk
L T L2 Frr Egeﬂve kt

A B C
0,8m 0,8m 0,15m  0,75m 2,7m

L K kL K ki L 173 L ¥y

L] A A L] AA A AA A A

1,3m 0,8m 2,0m 0,2m 1,2m

']
L]

3,7m 2,9m 2,9m

Sy
3
—1

MA*L1+2*MB(L1+L2)+MC*L2=Z%*L3{,i+zﬁ*l‘g,i+zpl,i*

4
3 3
2 |qui _ (i g2 |2 _ (2
Ll[Ll (Ll)]+ZP2,l*L2 L, (Lz)]

My %29+ 2% Mp(2,9+2,9) + Mg+ 2,9 =225 2,93 + 225 2,93 + 2225 2,93 4 224

3 3
0,23 + 225 * 2,92 « ["'—15— (%2) ] +225+ 292+ |22 - (22) ]

2,9 2,9 2,9 2,9
2,9M, + 11,6M; + 2,9M, = 1097,09 (1)
Likning (1) gir:
_ 1066,43—-2,9M4—2,9M¢

Mp = 11,6 @)

M, = — Y M til venstre for snittet
M, = —(—26,1 +37+2-81+08+%-092+37-60%29—60 1,6)

M, = 454,65 kNm 3)



My = )M til hgyre for snittet
M =261%1,2%==+0,92 %12

M = 19,90 kNm )

Likning (3) og (4) innsatt i (2) gir:

1097,09—2,9%454,65—2,9%19,90
MB =
11,6

My = —24,06 kNm

V(0*) = =Y V til venstre for snittet
V(0+) = —(=0,92)
V(0*) = 0,92 kN

V(A™) = =)V til venstre for snittet
V(A7) = —(—26,1%3,7—-8,1%0,8—0,92 — 60 — 60)
V(A™) =223,97 kN

V(A+) — MBL_lMA _ Z Q1,i2*L1 _ Z Pl,i " Li—aq;

L
—24,06—454,65 26,1x2,9 8,1x2,9 2,9-0,15 2,9-2,15
vt = - — — 225227002 995 20750
2,9 2 2 2,9 2,9
V(A*) = —486,21 kN
_ Mpg—My qq1i*L1 aq;
V(BT) = +Y =Y Py
Ly 2 ’ Ly
—24,06—454,65 26,1%x2,9 8,1%x2,9 0,15 2,15

V(B-) =

+ + 225 x =— 4 225 %
2,9 2 2 2,9

V(B™) = 62,97 kN

2,9

11



Mc-M L Ly—ay;
V(B+) — CL2 B _ZQZJZ* 2 _sz,i % ZLZaZ,L

19,90—(-24,06) 26,1%2,9  8,1%0,2
2,9 2 2

V(BY) =

V(B*) = —23,50 kN

Mc—-M i*L i

V(C) ==+ R A NPy

2 2

- 19,90—-(-24,06 26,1%2,9 8,1x0,2
V(CT) = BXCCH00) 26028 B

29 2 2

V(C™) = 53,81 kN

V(C*) = Y V til hgyre for snittet
V(CH) = —26,1 1,2 — 0,92
V(C*) = —32,24 kN

V(L™) = X V til hgyre for snittet
V(10,77) = —0,92 kN

12



LENGDERETNING I KIOREFELT 1
Lasttilfelle 7:

26,1kN/m

o R N | | Egenvekt
A L, A L. 2 L L L, &
B C D E
1,2m
’ 12m ’ 10,9m o 10,9m ! 23m ! 12m !
! 12m ’ 23m ’ 23m ’ 12m '
M, = — Y M til venstre for snittet
MA:0
Mg = Y M til hgyre for snittet
ME=0
My*Ly+2%Mp(Ly+ L) + Mcx Ly = R 13 + R« 13 4+ 3P+
3 3
2 |8l (G w2 [%2i _ (2
Ll[Ll (Ll) ]+2P2’1*L2 Ly (L2
26,1 8,1 26,1 8,1
My*12+ 2% Mg(12 + 23) + M, * 23 = *123+4*123+ *233+4*233

+225 * 232 « [& - (2

23 23

70Mp + 23M; = 207 828,00

3
—) ]+225*232

-

(1

13



Mg * Ly + 2% Mc(Ly + Ly) + Mp x Ly = T2+ 13, + R 13, + TP, +
3

2 %_ aZL . 2 a31_ ﬁ

LZ Ly ( )]-I_ZPSL*L L3 ( )]

Ly L3

Mp*23+2%Mo(23+23) + Mp +23 =2224233 + 224233 1 2%, 033 4

225 % 232 [% (2) ] + 225 * 232 [1“ (122;)3]

23My + 92M, + 23M,, = 297 081,45

MC*L3+2*MD(L3+L4)+ME*L4=Zq3‘ L§l+2°"“*Li,i+zP3_i*
3

2 |33 _ (33, 2 a4l_ Ayq,i

L3 Ls (L3)] LPyyx L (u)]

M * 23+ 2 Mp(23 +12) + My + 12 = 227 % 233 + 224233 + 225 12% +

23M; +70Mp =118 802,25

Likning (1) gir:
207 828,00 23
Mp =—5— —7Mc
Likning (3) gir:
118802,25 23
Mp =———7Mc

1>|<2?>3+

2

1*123

3)

“4)

)

14



Likning (4) og (5) innsatt i (2) gir:

207 828,00
70

118 802,25 23

23+ ( —ZMc) +92M, + 23 (FEE2E — By, ) = 297 081,45

92M, — 2+ 22 M, = 297 081,45 — 2 « (207 828,00 + 118 802,25)
70 € 70

M. = 2468,08 kNm

Likning (4) gir:
Mg = 2158,03 kNm

Likning (5) gir:
Mp = 886,23 kNm

V(A*) = B - R 5 Py e

2158,03-0 26,112 8,112
12 2 2

V(4At) =

V(A*) = —25,36 kN

- %L .
V(BY) ="+ R R 4 B Py

2158,03-0 26,112 8,1x12
12 2 2

V(B~) = 385,04 kN

V(B™) =

- k], Lo— .
V(B) = Rt — R 5Py xR

2468,08-2158,03  26,1x23 8,123 23-10,9 23-12,1
- - — 225 x ——— — 225 ¥ ———

+\
V(BY) = 23 2 2 23 23

V(B*) = —604,82 kN



V(CT) =TT R TPy s
2
V(C_) — 2468,082—32158,03 + 26,12*23 + 8,1%23 + 225 «

V(C™)=631,78 kN

p—Mc 6131*L3 L3 asz
Ls - Z Z P3 i

vicH =2

C+) __ 886,23-2468,08 26,1%23 8,1x23

V( 23 2 2

V(C*) = —462,08 kN

V(D7) = e 4 BB 4 5Py

886,23—-2468,08 26,1%23 8,1%23
+ +
23 2 2

V(D) =

V(D) = 324,52 kN

. L L —_ .
V(D+) —Mc -y CI4,12* 4 3 P4,i " 4La4,1
Ly 4
V(D+) __ 0-886,23 _ 26,1%12 _ 8,112

12 2 2

V(D+) = —279,05 kN

V(E—) MEg— MD+ZQ4L*L4+ZP4i C;:l

— 0—886,24 26,112 8,1x12
V(E ) - 12 t 2 2

V(E™) =131,35kN

£+225

16



Lasttilfelle 9:

26,1kN/m AN
L L b ) b b ] Egenvekt
AL, A L. 2 L. 25 L. &
A B C D E
1,2m
" dam | 109m | 109m 23m T oom
’ 12m ’ 23m ’ 23m ’ 12m ’
M, = — )M til venstre for snittet
MA=0
Mg = Y. M til hgyre for snittet
ME=0
My*Ly+2%Mp(Ly+Lo) + Me %Ly = 58 L3 + X220 L3 + NPy +
3
2 |G (G4, ) 2|92 (G2
Ll[Ll (Ll)]-l_ZPZ‘*L L, (Lz)]
My %12 +2 % Mp(12 + 23) + M + 23 = 225 123 + 2225 233 + 225 23% 4 225 «
2 [109 (109 2 [121 (1213
23 [23 (23)]+225 *23 [23 (23)]
70Mp + 23M, = 204 328,80 (D)

17



Mg * Ly + 2% Mc(Ly + Ly) + Mp x Ly = T2+ 13, + R 13, + TP, +
3

2 %_ aZL . 2 a31_ ﬁ

LZ Ly ( )]-I_ZPSL*L L3 ( )]

Ly L3

Mp*23+2%Mo(23+23) + Mp +23 =2224233 + 224233 1 2%, 033 4

225 % 232 [% (2) ] + 225 * 232 [1“ (122;)3]

23My + 92M, + 23M,, = 297 081,45

MC*L3+2*MD(L3+L4)+ME*L4=Zq3‘ L§l+2°"“*Li,i+zP3_i*
3

2 |33 _ (33, 2 a4l_ Ayq,i

L3 Ls (L3)] LPyyx L (u)]

MC*23+2*MD(23+12)+ME*12— 233+— 233 + " 202 %128

23 % M, + 70 * M, = 115 303,05

Likning (1) gir:
20432880 23
Mp =—5— — 7 Mc
Likning (3) gir:
115303,05 23
Mp =———7,Mc

1>|<2?>3+

2

3)

“4)

)

18



Likning (4) og (5) innsatt i (2) gir:

115 303,05 23

23+ (222050 By ) 4 92m, + 23 ( 20 Z M) =297 081,45

70

92M, — 2 « 2 MC =297 081,45 — — * (204 328,80 + 115 303,05)

M¢ = 2497,99 kNm

Likning (4) gir:
Mg = 2098,21 kNm

Likning (5) gir:
Mp = 826,42 kNm

V() = MBL—lMA . CI11*L1 N Ly— au

2098,21-0 26,1x12
12 2

V(At) =

V(A*) = 18,25 kN

*Lq a1 asi

V(B™) = SR

+2P11

_\ _ 209821-0 | 26,1+12
V(B™) = 5t

V(B™) = 331,45 kN

V(B+) — MCL_ZMB _ ZqZL*LZ ZPZL Ly :21

2497,99-209821  26,1x23  8,1%23 23-10,9 23-12,1
V(B*) = = — 5 T 225 —— =225« —

V(B*) = —600,92 kN



V(CT) =TT R TPy s
2
V(C_) — 2497,992—32098,21 + 26,12*23 + 8,1%23 + 225 «

V(€C™) = 635,68 kN

v(ch) =HEte _p iy p, w1
L3

C+)_826,42—2497,99 26,1+23  8,1%23
- 23 2 2

4¢

V(C*) = —465,98 kN

V(D_) Mp— MC+ZQ3L*L3+ZP3l ‘1331

826,42—2497,99 + 26,123 8,1%23
23 2 2

V(D) =

V(D) = 320,62 kN

V(D*) = MeHe ity p 2Tt
Ly Ly

0-826,42  26,1%12
+\ 5 )
v(D*) = 12 2

V(D*) = —225,47 kN

V(ET) = BB B Py x

0—-826,46 26,1%12
+
12 2

V(E™) =87,73kN

V(E™) =

£+225

20



Lasttilfelle 12:

26,1kN/m
N—
[ 1 1 ] 1 1 ] Egenvekt
L1 ’_"é" I_ 2 ”_é I_ 3 ks ccad I_ 4 bcccsd
A B C D E
0,6m

llv Ilv Ilvdvllv le lr

12m 22.4m 0,6m 22.4m 12m
¥ ¥ * s f

12m 23m 23m 12m

M, = — )M til venstre for snittet

MA:0

Mg = Y. M til hgyre for snittet
ME = 0

My#Ly+2%Mp(Ly+ L) + Mg x Ly = R4 L3 + N2« 13 + 3Py +
3 3
2 | %, i 2 |42, azi
i [__ (_) ]J’ZPZJ' ] (_) ]

Ly Ly 2 Ly

My 12+ 2% Mg(12 + 23) + M * 23 = 22 123 + 2204 233 + 224 233 4 225 «

22 (2]

70Mp + 23M, = 121 272,16 (1)

21



Mg * Ly + 2% Mc(Ly + Ly) + Mp x Ly = T2+ 13, + R 13, + TP, +
3

2 %_ aZL . 2 a31_ ﬁ

LZ Ly ( )]-I_ZPSL*L L3 ( )]

Ly L3

My %23 +2 % Mc(23 +23) + Mp + 23 = 2225233 + 205233 1 200,933 4 Bl 933 4
2 [224 (224 ’ 0,6\3

225 % 23 [ (23)]+225 ¥ 23 [ (Z)]

23My + 92M, + 23M)p, = 217 127,70 )

MC*L3+2*MD(L3+L4)+ME*L4=Zq3‘ L§l+2°"“*Li,i+zP3_i*
3

2 |33 _ (33, 2 a4l_ Ayq,i

L3 Ls (L3)] LPyyx L (u)]

MC*23+2*MD(23+12)+ME*12=%*233 «23% + *123+225*

2335 (53|

23M; +70Mp = 118 405,94 3)
Likning (1) gir:
121272,16 23
Mp == =5 *Mc
Likning (3) gir:
11840594 23
Mp = 0 * Mc (5)

22



Likning (4) og (5) innsatt i (2) gir:

118 405,94

23 (E2E - By ) + 92M, + 23 ( -

~Z M) =217127,70
70 70

92M, — 2 * —MC =217 127,70 — — * (121 272,16 + 118 405,94)

M; = 1799,77 KNm

Likning (4) gir:
My = 1141,11 kNm

Likning (5) gir:
Mp =1100,16 kNm

Mg—M ixL L i
V(A+) B1 A Z‘h 1 ZP“ 1 il1

1141,11-0  26,1%12
+\ ) )
va®) = 12 T2

V(A*) = —61,51 kN

V(B_) MB My +ZQ1L*L1 +ZP1i C;llll

1141,11-0 26,1x12
+
12 2

V(B™) = 251,69 kN

V(B™) =

V(B*Y) = MCL—ZMB _ ZQZ[*LZ ZPZL La— a21

1799,77-1141,11  26,1x23 8,123 23-22,4
V(B*) = - - — 225 *
23 2 2 23

V(B*) = —370,53 kN

23



V() =T Ry Py«

V(C_) — 1799,772—31141,11 + 26,12*23 + 8,1x23 + 225 224
V(C™) = 641,07 kN

vt = 3Mc y CI31*L3 — Y Py L3— agl

V(C+) — 1100,162—31799,77 _ 26,:;*23 _ 8,1;23 _ 225 * 232—30,6

V(C*) = —642,85 kN

V(D—) MD MC+Zq3L*L3+ZP3l a331.

1100,16—1799,77 + 26,1%23 8,1%23
23 2

+ 225 *

V(D7) =

V(D) = 368,75 kN

M M ql*L L al
V(D+)— E4D Z 4, 4 Zle-l 4-44

0-1100,16 26,112
+\ ) )
V) = 12 T2

V(D*) = —248,28 kN

V(E_) MEg— MD+Zq4LL4+ZP4l*ai41

0-1100,16 26,1%12
+
12 2

V(E™) = 64,92 kN

V(E™) =

24



Lasttilfelle 14:

7,5kN/m
26,1kN/m
L1 77T L. 77T L 3 7 s 7
A B C D E
|2 E ' 2 y
A L] A A A
12m 23m 23m 12m

M, = — )M til venstre for snittet

MA=0

Mg = Y. M til hgyre for snittet
ME = 0

MA*L1+2*MB(L1+L2)+MC*L2—Z—q“*L3 Zq“*Lsz"l-+ZP1,i*
3

2 1Q4,i Ay Azi (92,

L[L1 (Ll)]-l_ZPZ‘ Ly (Lz)]

MA*12+2*MB(12+23)+MC*23— 123+7— 123+ * 233

70Mp + 23M, = 116 718,00

MB*L2+2*MC(L2+L3)+MD*L3_Zqu*Lgl+Zq31*l’§,i+2p2,i*

3
2 |92, azi 2|9, _ (43
L2 [ Ly (Lz) ]+ZP3‘ L3 (Lg)]
MB*23+2*MC(23+23)+MD*23—— %233 + =% 233 + 24233 +

23Mp + 92M¢ + 23Mp, = 204 405,60

Gangtrafikk
Egenvekt

+ x 233

(1

x 233

2)
25



Mc*Ls+2%Mp(Ls + L) + Mg x Ly = T 13 + NI« L3, + TPy +
3

2|9, _ (43, 2 %4 Ay,

1 | ( )]+ZP4L*L ( )]

L3 Ly Ly

26,1

MC*23+2*MD(23+12)+ME*12—— %233 + =% 233 + - 123+— 123
23M; +70Mp = 116 718,00 3)
Likning (1) gir:

116 718,00 23
My = 107180022y @
Likning (3) gir:

116 718,00 23
Mp == 7 Mc (%)

Likning (4) og (5) innsatt 1 (2) gir:

116 718,00 23

23 * (M— 2 Mc) +92M + 23 ( CR —MC) = 204 405,60

70
232 23

92M; — 2 *—M, = 204 405,60 — 2 *—* 116 718,00
70 70

M. = 1660,97 kNm

Likning (4) gir:
Mg = 1121,65 kNm

Likning (5) gir:
Mp = 1121,65 kNm

26



Mp—M i*L Li—aq;
V(A+) B~ - A Z‘h,tz* 1 Zpl,i % 1La1,l

1

1121,65-0 26,112 7,5%12
12 2 2

V(At) =

V(A*) = —108,13 kN

— Mp i*L i
V(BY) =" + R R 4 B Py

1121,65-0 26,112 7,5%12
+ +
12 2 2

V(B™) =

V(B™) = 295,07 kN

V(B*) =Mty ey p, 4 2T
Ly

Ly

1660,97-1121,65 26,1%23  7,5%23
+\ B ) ) )
V(BY) = 23 T2 T2

V(B*) = —362,95 kN

V(C—) MC Mp +ZQ21*L2 +2P2i aLZzL

1660,97-1121,65 + 26,1%23 7,5%23
23 2 2

V(C) =

V(C™) = 409,85 kN

V(C+) — -Mc ZQ31*L3 ZP3L Lz—asz;
3

L3

1121,65-1660,97  26,1x23  7,5%23
v(cH) = - -

23 2 2

V(C*) = —409,85 kN

27



as,i

_ Mp-M i*L
V(D) D~ C+2q3 3+ZP31*_3

_\ _ 1121,65-1660,97 , 26,1%23 | 7,5+23
V(D7) = ” t——+

V(D) = 362,95 kN

Mp-M ql*L Ly—ay;
V(D*) = HEHE g I g p, s 0

0-1121,65 26,1%12  7,5+12
V(D" = - -
12 2 2

V(D*) = —295,07 kN

ME Mp

V(E) = "ER 4 It 4 B P

0-1121,65 + 26,1%12 7,5%12
12 2 2

V(E™) =

V(E~) = 108,13 kN
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